

你是粉丝还是内徒!

讲题 7



读经：

马可福音 Mark

5:24-34

24 耶稣就和他同去。有许多人跟随拥挤他。
25 有一个女人，患了十二年的血漏，
26 在好些医生手里受了许多的苦，又花尽了她所有的，一点也不见好，病势反倒更重了。

- 27 她听见耶稣的事，就从后头来，杂在众人中间，摸耶稣的衣裳，
- 28 意思说：「我只摸他的衣裳，就必痊愈。」
- 29 于是她血漏的源头立刻干了；她便觉得身上的灾病好了。
- 30 耶稣顿时心里觉得有能力从自己身上出去，就在众人中间转过来，说：「谁摸我的衣裳？」

31 内徒对他说：「你看众人拥挤你，还说『谁摸我』吗？」

32 耶稣周围观看，要见做这事的女人。

33 那女人知道自己身上所成的事，就恐惧战兢，来俯伏在耶稣跟前，将实情全告诉他。

34 耶稣对她说：「女儿，你的信救了你平平安安地回去吧！你的灾病痊愈了。」

讲题7 你是粉丝还是内徒



引言：



思維

觀點

行為

結果



典範轉移(Paradigm Shift)=選用適當的「心靈地圖」

27 她听见耶稣的事，就从后头来，
杂在众人中间，摸耶稣的衣裳，
28 意思说：「我只摸他的衣裳，
就必痊愈。」

「血漏」 - 象征漏掉生命，因肉身的生命是在血里 (Lev 利 17:11)。这外邦女人患了12年的血漏，而前面那个快要死了的犹太女孩 (Mar 可 5:23) 刚好是12岁 (Mar 可 5:42)。

- * 「拥挤」 - 是靠耶稣很近，但还没有接触耶稣。想摸着耶稣，却只摸着耶稣的衣裳。
- * 「听见」

你到底是信徒，还是粉丝？ 自我检视：你的信仰已落入“粉丝 心态”了吗？

- ✓ 粉丝走进餐馆用餐时，会低头祷告，因为知道会有人在看他们。
- ✓ 粉丝以慈善家形象帮助弱势，但会确保未来两周内，此善举为他谈话聊天的主题。

- ✓ 粉丝会确定大家看到他把钱投入奉献箱，但不会去关心失业已久的隔壁邻居。
- ✓ 粉丝对基督的情感只是出于家庭信仰，从来不是自发性的选择。
- ✓ 带领祷告或唱诗歌时，粉丝不会推辞也胜任有余，**只不过从来不会主动选择要那么做。**

- ✓ 参与教会活动时会使出浑身解数，但大多是职责或是表演，并非发自内心深处的感动。
- ✓ 粉丝在读到这段文字时，会以为是在说别人，而不是自己。



2023年如果你不寻求上帝，按着真理为主而活，试炼就来到你脚边。」成为一个基督徒，我们不只期待早晨醒来，我们是受呼召有目标的「跑」，使我们愈来愈像耶稣基督。



大纲：

一. 谈拥挤和跟随

二. 论粉丝和门徒

三. 从听见和行动

四. 谈危机和神迹

结论：



危机-转机-生机-神迹

进入5G的丰盛旅程
把握机会传扬福音！